11Iro

Hmsa: Dima
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2009 18:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2009 10:34:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113511/answer/113512




YBaxaemruii [luma! Oty aHanu3bl He 00/1afaloT KIMHNYECKMM 3HaueHneM. Ecnu Bel X0THUTe y3HATE,
ecTh i y Bac xnamupuu - coaiite ananu3sl MetogoM I11IP (cockob u3 ypetpsi). Ecnu ITLP GymeT
OTpULIATENILHBIM, TO OECITIOKOUTLCS He 0 YeM. YIauHu.



